

шаблону роблять во взаємно перпендикулярних напрямленнях по шість паралельних надрезів до металла довжиною не менше 20 мм на відстані один від одного 1,2 або 3 мм. В результаті на покритті утворюється решітка з квадратів однакового розміру. Після цього отслоившіся кусочки покриття видаляють кисточкою, проводячи її по 5 разів в діагональному напрямленні решітки прямо і назад. Адгезію оцінюють в відповідності з даними табл. 2.

Полимерные укупорочные средства подразделяют на пробки, колпачки и крышки. Их размеры и внешний вид должны отвечать требованиям соответствующих нормативных документов. Изготавливают пробки, колпачки и крышки из различных полимеров (оговорено в нормативных документах на конкретное укупорочное изделие), окрашенных или не окрашенных, с надписями, рисунками или без них, с покрытиями различных материалов или без них.

Таблица 2. Оценка адгезии по методу решетчатых надрезов		
Балл	Описание поверхности лакокрасочного покрытия после отслаивания надрезов в виде решетки	Внешний вид покрытия
1	Края надрезов полностью гладкие, нет признаков отслаивания ни в одном квадрате решетки	
2	Незначительное отслаивание покрытия в виде мелких чешуек в местах пересечения линий решетки. Нарушение наблюдается не более чем на 5% поверхности решетки	
3	Частичное или полное отслаивание покрытия вдоль линий надрезов решетки или в местах их пересечения. Нарушение наблюдается не менее чем на 5% и на более чем на 35% поверхности решетки	
4	Полное отслаивание покрытия или частичное отслаивание, превышающее 35% поверхности решетки	

В большинстве своем свойства полимерных укупорочных средств и методы их определения во многом напоминают уже описанные выше для укупорочных средств из других материалов. Поэтому особое внимание будет уделено свойствам и методам, которые присущи полимерным укупорочным средствам и обладают отличительными особенностями по сравнению с вышеописанными.

Размеры и массу полимерных укупорочных средств определяют методами, описанными выше.

Герметичность укупоривания полимерной крышкой определяют на стеклянной банке с водой ($T = (95 \pm 5) ^\circ\text{C}$) объемом, равным $3/4$ вместимости банки, которую укупоривают крышкой, предварительно выдержав ее в кипящей воде до 15 с. После этого банку выдерживают 1,5–2 ч и затем размещают на фильтровальной бумаге вверх дном. По истечении 5 мин проверяют наличие или отсутствие пятен на фильтровальной бумаге.

Герметичность укупоривания пробками и колпачками определяют на бутылках, которые заполняют окрашенным 40% (для колпачков) или 10% (для пробок) раствором этилового спирта. После укупоривания бутылок пробками или колпачками их размещают в горизонтальном положении на листе фильтровальной бумаги на 48 ч (для колпачков) или на 48–72 ч (для пробок). В обоих случаях укупоривание считается герметичным, если на фильтровальной бумаге отсутствуют следы просачивания раствора.

Химическую стойкость полимерных крышек, содержание полимерной пыли, крутящий момент открывания полимерных колпачков и крышек определяют методами, описанными выше.

Адгезию лакокрасочного покрытия или печатного рисунка на полимерных крышках или колпачках определяют при помощи липкой ленты, которую липким слоем накладывают на испытуемую часть поверхности. Плотно прижимают ленту к поверхности, а затем резко срывают ее с крышки или колпачка. Лакокрасочное покрытие или печатный рисунок не должны перейти на поверхность липкой ленты.

В случае если Вас заинтересовала данная информация, или у Вас возникли проблемы с испытанием Ваших укупорочных средств, или Вы не знаете, где это сделать, обращайтесь в редакцию журнала (E-mail: upakjour@nbi.com.ua; тел.: (044) 517-23-23, 517-23-83).



Юридична консультація



Господарський спір у суді

Останнім часом все частіше доводиться чути, що більшість конфліктних ситуацій між господарчими суб'єктами розглядається на судових засіданнях. Це світова практика. І всім нам треба зникати до того, що якщо не можна порозумітися в якомусь конфлікті, то іншого виходу, ніж звернутися до суду, немає. У цьому матеріалі йтиметься про господарські суди та про ті проблеми, з якими можна при цьому зіткнутися. З приводу господарських судів та спорів, які вони розглядають, з читачами ПРАКТИКИ спілкується партнер «Юридичної фірми «Правовий стандарт» адвокат Юрій Рогов.

ПРАВОВОЙ
СТАНДАРТ
ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИРМА



— *Які питання діяльності підприємства розглядаються господарськими судами та у відповідності до яких законів України?*

— Відповідно до чинного законодавства господарським судам підвідомчі:

- справи у спорах, що виникають під час укладання, зміни, розірвання і виконання господарських договорів, у тому числі щодо приватизації майна, та з інших підстав, крім:
 - спорів про приватизацію державного житлового фонду;
 - спорів, що виникають при погодженні стандартів та технічних умов;
 - спорів про встановлення цін на продукцію (товари), а також тарифів на послуги (виконання робіт), якщо ці ціни і тарифи, відповідно до законодавства, не можуть бути встановлені за угодою сторін;
 - спорів, що виникають з публічно-правових відносин та віднесені до компетенції Конституційного Суду України та адміністративних судів;
 - інших спорів, вирішення яких, відповідно до законів України та міжнародних договорів України, віднесено до відання інших органів;
- справи про банкрутство;
- справи за заявами органів Антимонопольного комітету України, Рахункової палати з питань, віднесених законодавчими актами до їхньої компетенції;
- справи, що виникають з корпоративних відносин у спорах між господарським товариством та його учасником (засновником, акціонером), у тому числі учасником, який вибув, а також між учасниками (засновниками, акціонерами) господарських товариств, що пов'язані із створенням, діяльністю, управлінням та припиненням діяльності цього товариства, крім трудових спорів;
- справи у спорах щодо обліку прав на цінні папери;
- справи у спорах, що виникають із земельних відносин, у яких беруть участь суб'єкти господарської діяльності, за винятком тих, що віднесені до компетенції адміністративних судів.

— *Які господарські суди існують в Україні? Яка їхня структура та підпорядкованість?*

— Господарські суди входять до системи судів загальної юрисдикції, яку становлять:

- місцеві господарські суди;
- апеляційні суди з розгляду господарських справ;
- Вищий господарський суд України;
- Верховний Суд України.

Відповідно до ст. 126 Конституції України, незалежність і недоторканність судів гарантуються Конституцією і законами України. Таким чином, підпорядкованості адміністративного характеру як такої, принаймні у відповідності до чинного законодавства, у судів немає.

— *У який господарський суд слід звертатися в разі якоїсь проблеми?*

— *Справи у спорах, що виникають під час укладання, зміни та розірвання господарських договорів, справи у спорах про визнання договорів недійсними розглядаються господарським судом за місцезнаходженням сторони, зобов'язаної за договором здійснити на користь другої сторони певні дії, такі як: передати майно, виконати роботу, надати послуги, сплатити гроші тощо.*

Справи у спорах, що виникають під час виконання господарських договорів та з інших підстав, а також справи про визнання недійсними актів розглядаються господарським судом за місцезнаходженням відповідача.

Справи у спорах за участю кількох відповідачів розглядаються господарським судом за місцезнаходженням одного з відповідачів за вибором позивача. справи у спорах за участю боржника і стягувача про визнання виконавчого напису нотаріуса таким, що не підлягає виконанню, або про повернення стягненого за виконавчим написом нотаріуса розглядаються господарським судом за місцезнаходженням відповідача або за місцем виконання виконавчого напису нотаріуса за вибором позивача.

Справи про банкрутство розглядаються господарським судом за місцезнаходженням боржника.

Виключну підсудність справ складають віднесені до підсудності господарського суду справи у спорах, що виникають з договору перевезення, у яких одним з відповідачів є орган транспорту, розглядаються господарським судом за місцезнаходженням цього органу.

Справи у спорах про право власності на майно, або про вилучення майна з чужого незаконного володіння, або про усунення перешкод у користуванні майном розглядаються господарським судом за місцезнаходженням майна.

Справи у спорах про порушення майнових прав інтелектуальної власності розглядаються господарським судом за місцем вчинення порушення.

— *Які документи необхідно приготувати для звернення до господарського суду?*

— По-перше, це позовна заява, яка повинна містити, зокрема, зміст позовних вимог та виклад обставин, на яких ґрунтуються позовні вимоги; зазначення доказів, що підтверджують позов; обґрунтований розрахунок сум, що стягуються чи є предметом суперечки; законодавство, на підставі якого подається позов.

До позовної заяви додаються документи, які підтверджують:

- вжиття заходів досудового врегулювання господарського спору у випадках, передбачених законодавством.
- відправлення відповідачеві копії позовної заяви і доданих до неї документів;
- сплату державного мита у встановлених порядку і розмірі;
- сплату витрат на інформаційно-технічне забезпечення судового процесу;
- обставини, на яких ґрунтуються позовні вимоги.

До позовної заяви, підписаної представником позивача, додається довіреність чи інший документ, що підтверджує повноваження представника позивача.

— *Розкажіть, будь ласка, про постанови господарських судів, їхнє прийняття, повідомлення та виконання.*

— Під час вирішення господарського спору по суті (задоволення позову, відмова у позові повністю або частково) господарський суд ухвалює рішення.

Рішення ухвалюється господарським судом за результатами оцінювання доказів, поданих сторонами та іншими учасниками господарського процесу, а також доказів, які були вистежені господарським судом.

Повне рішення та ухвали надсилаються сторонам, прокурору, третім особам, які брали участь у судовому процесі, але не були присутні на судовому засіданні, рекомендованим листом з повідомленням про вручення не пізніше трьох днів з дня їхнього прийняття або за їхнім зверненням вручаються їм під розписку безпосередньо в суді.

— *Який контроль встановлюється за виконанням постанов господарських судів та яка відповідальність за їхнє невиконання?*

— Рішення, ухвали, постанови господарського суду, що набрали законної сили, є обов'язковими на всій території України і виконуються у порядку, встановленому Законом України «Про виконавче провадження».


Виконання рішення господарського суду провадиться на підставі виданого ним наказу, який є виконавчим документом. Наказ видається стягувачеві або надсилається йому після набуття судовим рішенням законної сили.

Примусове виконання рішень покладається на державну виконавчу службу, яка входить до системи органів Міністерства юстиції України і здійснюється державними виконавцями. Державний виконавець зобов'язаний використовувати надані йому права відповідно до закону і не допускати у своїй діяльності порушення прав та законних інтересів фізичних і юридичних осіб.

Контроль за діяльністю працівників органів державної виконавчої служби здійснюють Міністерство юстиції України через Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України, а Головне управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, головні управління юстиції в областях, містах Києві та Севастополі — через відповідні управління державної виконавчої служби.

Державні виконавці несуть дисциплінарну відповідальність у порядку, встановленому законом. У разі вчинення державним виконавцем під час виконання службових обов'язків діяння, що має ознаки злочину чи адміністративного правопорушення, він підлягає кримінальній чи адміністративній відповідальності у порядку, встановленому законом. Шкода, заподіяна державним виконавцем фізичним чи юридичним особам під час виконання рішення, підлягає відшкодуванню у порядку, передбаченому законом, за рахунок держави.

Рішення, дії або бездіяльність державного виконавця можуть бути оскаржені стороною виконавчого провадження в судовому порядку.

Свої запитання, зауваження та пропозиції щодо консультації з юридичних питань направляйте до редакції ПРАКТИКИ (E-mail: upakjour@nbi.com.ua) або на адресу «Юридичної фірми «Правовий стандарт» (E-mail: info@legal-standard.com.ua). 



Стандартизація

Гармонізація українських стандартів

Проблема регулювання і контролю за якістю та безпекою продукції безпосередньо пов'язана із системою технічного регулювання. На жаль, організаційна та нормативно-правова основа цієї системи в Україні не відповідає потребам економіки, основним положенням законодавства Європейського Союзу та Світової організації торгівлі (СОТ).

Однією із суттєвих розбіжностей при цьому є те, що європейська система регулює аспекти безпечності, а не якості продукції, як в Україні. В Європі виробник несе повну відповідальність за введення в обіг безпечної для споживачів продукції, а держава виконує законодавчу функцію, розробляє та затверджує технічні регламенти щодо безпечності (але не стандарти!) та здійснює контроль за їхнім дотриманням шляхом ринкового нагляду.

Якість продукції не може бути предметом державного регулювання — це питання відносин між споживачами та виробниками, тобто регулюється ринком. При цьому споживач повинен мати гарантоване законом право на можливість вибору якісної продукції.

